

Afdelingsbestyrelsen

Sorgenfrivang II

29. september 2023

Jens Erik Basballe
Birgit Borre
Henrik Hansen
Birthe Rasmussen
Torben Andersen
Allan Olsson
Michael Tang Pedersen
Gitte Winther
Jan Sigvardsen
Preben Mac

Referat af afdelingsbestyrelsesmødet den 26. september 2023

På mødet deltog:

Michael Tang Pedersen (MTP), Jens Basballe (JEB), Torben Andersen (TAN), Birgit Borre (BBO), Jan Sigvardsen (JAS), Allan Olsson (ASO), Birthe Rasmussen (BIR), Gitte Winther (GIW) og Preben Mac (MAC).

Afbud fra:

Henrik Hansen (HHA)

Møder i 2023:

Bestyrelsesmøde	Tirsdag	24. oktober	17.00
Best.middag	Lørdag	28. oktober	17.00
Afdelingsmøde	Tirsdag	7. november	19.00
Bestyrelsesmøde	Tirsdag	7. november	Efter afd. mødet
Bestyrelsesmøde	Tirsdag	5. december	17.00
LAB rep.	Torsdag	7. december	17.00

Dagsorden.

1. Valg af referent.
2. Godkendelse af dagsorden.
3. Diverse småsager.
4. Godkendelse af referat af møde den 29. august 2023.
5. Opfølgning på referat fra møde den 29. august 2023.
6. Nyt fra ejendomslederen.
7. Budget 2024/25.
8. Samdrift med Bondebyen og Gl. Bagsværdvej.
9. Afdelingsmøde den 7. november 2023.
10. Meddelelser fra formanden.
11. Henvendelse fra beboerne.
12. Indgående og udgående post.
13. Indkomne forslag.
14. Eventuelt.

Ad. 1

Mac blev valgt som referent.

Afdelingsbestyrelsen

Sorgenfrivang II

Ad. 2

Dagsordenen blev godkendt.

Ad. 3

Intet.

Ad. 4

Referatet af møde den 29. august 2023 blev godkendt.

Ad. 5

Referatet blev gennemgået:

Bestyrelsen arbejder på, at vi hurtigst muligt overgår til fjernvarme.

Ad. 6

Der har igen været 2 brande i lejligheder i opgang 259. Der skete heldigvis ikke spredning til andre lejligheder. Man skal huske på, at hvis ens indbo bliver skadet i forbindelse med en brænd i en anden lejlighed, så er det ens egen forsikring, som skal dække skaden. Husk derfor at have en ordentlig indboforsikring.

Der kommer Bluetoothanlæg i selskabslokalerne.

Der arbejdes med at sætte det nye dørtelefonanlæg op.

Den frostsprængte mur i Rosenhaven er blevet repareret.

Ad. 7

Driftens og bestyrelsens ønsker til budgettet blev debatteret. Der bliver udarbejdet et udkast til bestyrelsen.

Bestyrelsen holder møde med rådgiver, som skal arbejde med projekterne fra reguleringskontoen.

Ad. 8

Bestyrelsen ønsker ikke, at afdelingen skal have udgifter ved en udvidet samdrift.

Ad. 9

Martin Hansen fra DAB foreslås som referent. Ellers alt OK. Bestyrelsen stiller ikke forslag om handicapparkeringspladser.

Ad. 10

Der er budgetcafe torsdag den 4. januar kl. 15.45 i beboerhuset i SO I.

Ad. 11

Der har været henvendelse fra beboere om vejbelægninger ved bageren og om navnetavler i indgangspartierne. Henvendelserne blev besvaret.

Afdelingsbestyrelsen

Sorgenfrivang II

Ad. 12
Intet.

Ad. 13
Intet.

Ad. 14
Intet.

Mødet sluttede kl. 19.50

Mac